
Naše izvenšolsko delo. 
—p Gospodarski odsek v Središču ob 

Dravi. Na predvečer jubilejnega leta — 10= 
letnice osvobojenja in ujedinjenja — se je 
porodila misel ustanoviti za Središče ob 
Dravi in okolico »Gospodarski svet« (G. S.), 
ki naj bi bil nekako vrhovna instanca vseh 
obstoječih gospodarskih in strokovnih orga* 
nizacij, korporacij in društev. Namen in 
smoter G. S. je prirejati poučna predavanja 
v obliki debatnih večerov, delati praktične 
poizkuse z umetnimi gnojili in organizirati 
poučne izlete. Naše geslo se glasi: »Pomagaj 
si sam, in Bog ti bo pomogel«. G. S. sestoji 
iz širjega in ožjega sosveta. Člani *irjega 
sosveta so predsedniki in tajniki sledečih 
korporacij: 1. Kmetijske podružnice, 2. Sad* 
jarskega in Vrtnarskega društva, / 3. Čebe* 
larske podružnice, 4. Bikorejske zadruge, 
5. Gospodarske zadruge, 6. Vinarskega dru* 
štva, 7. Hranilnice in posojilnice v Središču, 
8. Obrtnega društva, 9. Mlekarske zadruge, 
10. Vodja osnovne šole, 11. Kmetijski stro* 
kovnjaki in absolventi kmetijskih šol in te* 
čajev. — Gospodarski svet je imel do sedaj 
osem debatnih večerov s povprečnim ob* 
iskom 57 oseb in 1 nazoren poizkus gnojenja 
z umetnimi gnojili. Več poizkusov še sledi s 
čilskim solitrom. Koncem meseca bomo tudi 
imeli nazorno obrezovanje in precepljanje 
sadnega drevja. Uspehi so vidni — 1. marca 
smo dobili potom kmetijske podružnice 1 
vagon umetnega gnojila. V poletnem času 



pa se bomo prepričali o uspehih gnojenja. 
— Osnovali smo si tudi »Centralno strokov* 
no knjižnico«, ki že danes vsebuje 20 novej* 
ših strokovnih knjig — nabrali smo tudi 700 
Din za nabavo nove knjižnične omare. Se* 
dež knjižnice bo v šoli. — Predavanj je bilo 
do sedaj: 1. O živinskih boleznih in prvi po* 
moči. 2. O sajenju in obrezovanju sadnega 
drevja. 3. O kletarstvu, o ravnanju z novim 
vinom in o vinskih boleznih. 4. O vzgoji ple* 
menske živine in živinski kupčiji. 5. O dav* 
čni podlagi in o novi odmeri davka. 6. O 
umetnih gnojilih. 7. Dva večera pa sta bila 
posvečena praktičnemu kmetijskemu knjigo« 
vodstvu. Predavanja so zato dobro obiskana, 
ker so aktualna — času primerna. Priporo* 
čamo osnovanje takih Gospodarskih svetov 
v vseh podeželskih krajih. Ako primanjkuje 
predavateljev, čitajte skupaj »Kmetovalca«, 
»Sadjarja« in »Vrtnarja«, »Naše gorice« ter 
»Zdravje«. — Miroslav Venigerholz, učitelj, 
t. č. tajnik. 


